

相处半年来游手好闲,女友忍无可忍提出分手

已婚男拳脚威胁:拿48万元分手费来

男友是有妇之夫,跟自己相处了半年多始终没有离婚,白下区31岁的单身姑娘陈芳忍无可忍,终于向男友张强提出分手。不料,男友不仅拳脚相向,出言威胁,还提出要陈芳“给48万元分手费”。



漫画 俞晓翔

认识不久就很暧昧

“刚认识他的时候,觉得他人不错,也挺能说的。”陈芳说,她跟张强是一年前经朋友介绍认识的。同时陈芳也知道张强已婚,还有一个17岁的儿子。半年后,两人再次在朋友聚会时碰面。在饭桌上,陈芳向朋友问了一句:“张强最近好不好?”这话被张强听到了,吃饭时,张强的眼睛不停地往这边看。

第二天,张强开始约陈芳出来,并告诉陈芳,自己夫妻感情不好,两人便开始交往。而认识张强的朋友则偷偷劝陈芳说,这人不可靠,尤其不要借钱给他。后来陈芳才渐渐知道,张强是个没正当职业的“活闹鬼”。而让陈芳觉得别扭的是,两人在一起刚吃过几次饭,张强就暧昧起来,“开始是摸我的手,没几天就提出要开房。”

借口离婚8000元有去无回

“我是个姑娘,不能老这样耗下去。”2006年底,陈芳向张强提出要结婚。而张强的

回答是,离婚可以,但老婆要8000元,自己没钱,让陈芳借给他。陈芳相信了他的话,向家人和朋友借了8000元。“那天,他拿着钱回家,但半个小时后就回来告诉我,老婆不肯离,他也没办法。”

这边,张强让她不要着急,他会慢慢磨。张强向妻子提出离婚后,陈芳在江东门租了房子,两人开始同居。后来,两人又搬到陈芳的家里住。但令陈芳反感的是,张强一直都不出去工作,整天游手好闲,除了吃就是睡,要么就去打麻将,输了钱就向陈芳要。两人自此争吵不断。至今,婚没离成,那8000元张强也没还给陈芳。

索要48万元分手费

几次吵架后,张强提出,让陈芳投资给他做生意。两人在集庆门租了一间门面,开始做麻辣涮小吃。但两人还是经

常吵架,“我常看见他在隔壁店吃喝,需要用钱时,就向我求,我若不给他就软磨硬泡。”陈芳认为,不好好打理自己的店,怎么可能赚钱,两人的争吵逐渐升级,有时候张强还动上了手。不到一个月,店就关门了,还亏了5000元。

陈芳终于决定分手。这个决定让张强大为恼怒,“他说,我为你都提出离婚了,你居然对不起我。”几天前,在一次争吵后,张强把陈芳的家砸了一通,上前阻止的陈芳也被扇了一记耳光。最终陈芳不得不报警求助。

“这几天,他还一直打电话恐吓我,要我给他48万元分手费,赔偿他的损失。并且如果我再上告,就让我破产。”几天来,陈芳战战兢兢,惟恐张强找上门来。

(文中人物均系化名)
快报记者 常毅

19岁姑娘执意要嫁中年男友,与养父母断绝关系不肯回头 出逃未果 女孩“扑通”跪在养母面前

前晚,南京浦口区一派出所内,养母瘫坐地上,泣不成声,劝女儿离开已婚中年男子回家。而养父则在一旁抽烟,一言不发。一旁的女儿,双腿跪地,以泪洗面,已与养父母断绝关系的她,面对养父母的劝说,不肯回头。

派出所内母女痛哭

前晚7点左右,在浦口桥北路,一操外地口音的女孩,声称被养父母绑架,要把她送到精神病院。“你快救救我。”女孩向一位路过的面包车司机求救,并掏出50元钱祈求司机把她送到宿迁。

面包车司机询问了一些情况,女孩能准确回答自己现在的位置和老家位置。见女孩思维正常,害怕有什么意外,司机一边稳住女孩,一边悄悄报警。

民警到达之前,一对中年男女气喘吁吁地赶过来,自称是女孩的养父母,要求女孩回家。正当几人僵持不下时,民警赶到现场,将他们带回派出所。

在派出所里,养母王女士瘫坐在地,眼泪抹了一把又一把,苦口婆心地说:“孩子啊,你就听妈一回吧。咱不看病了,你跟我回家,我们回家。”养父张先生则坐在一边直摇头叹气,猛抽烟。见养母如此难过,女孩“扑通”一下跪在

养母身边,低头痛哭道:“妈妈,我对不起你,你原谅我吧。我现在大了,自己赚钱能养活自己,你们不要管我了。”

女儿为已婚男放弃读书

据王女士介绍,他们是宿迁人。19年前,刚刚断了脐带的倩倩(化名)就被夫妇俩领养。小倩很争气,从小学到高中,成绩一直不错,直至高中二年级,成绩还一直名列班级前5名。可在去年高考前夕,小倩不幸患病,学习被耽误,没能如愿参加高考。

眼看别的孩子都上了大学,夫妇俩十分着急,决定等小倩病好后,送她去复读。去年下半年,小倩开始在原来就读的学校复读。今年4月,小倩突然决定不再读书,这让养父母震惊不已。

女儿不读书的原因,大大出乎父母的预料。原来,面容姣好的小倩在复读期间恋爱了,对方是同村一个已为人父的中年男子,年纪与张先生相仿。

养父母当然不同意,磨破了嘴皮,也没让小倩回心转意。今年5月,小倩彻底告别校园,辗转武汉、北京一个月后,一事无成回到家中。

张先生夫妇希望女儿继续上学,可小倩说什么也不愿意,

还提出,那名已婚男子离婚后会与她结婚。夫妇俩坚决不同意,称如果小倩坚持那样,除非与他们断绝关系。可让张先生夫妇没料到的是,小倩心一横,居然在公证处断绝关系书上,毫不犹豫地签下了名字。

害怕进医院 女儿半途溜

虽断绝了关系,夫妇俩依旧把她当女儿照顾,仍居住在一起。但小倩不满养父母的管教,在家中砸玻璃、摔东西,有时还自残,剃光自己的头发,戳破头皮,行为表现得有些异常。

由于小倩时常行为怪异,张先生夫妇怀疑她精神方面有问题。前天,张先生夫妇,硬是把小倩拽上车,准备带到南京脑科医院看病。由于时间已晚,小倩的养父母准备在浦口找宾馆住下,第二天到脑科医院看病。可小倩趁养父母在宾馆开房之际,悄悄溜走。夫妇俩开房,见小倩不见了,赶紧四处寻找,直到发现小倩在浦口桥北路向面包车司机求助。

经民警调解,昨天凌晨,小倩终于同意跟养父母回宾馆,不再逃跑。但她同时说,回宿迁后,也不再跟养父母住在一起。

(刘先生爆料奖100元)

见习记者 李彦
快报记者 李绍富

治疗过敏性鼻炎小心误入“歧途”

——南京京华医院耳鼻喉微创技术大型活动正在推广中……

笔者从南京几大医疗机构了解到:近期鼻炎患者明显增多,均以过敏性鼻炎为主,医生认为与天气有关,而且近来接诊的病人大多是误入“歧途”的过敏性鼻炎患者,这一现象引起了专家们的高度重视。其实过敏性鼻炎是一种可控制的常见病。该病本身并不可怕,在专科医生指导下接受规范治疗,是可以收到疗效的。但是,从我们调查的病人情况看,有70%左右的过敏性鼻炎患者,在治疗上误入“歧途”。

近日,笔者从在南京京华医院耳鼻喉科复诊的李女士那里了解到,她的儿子在六年前患了一场感冒后,便经常鼻塞、流鼻涕,刚开始因为工作忙也没太在意,以为只是感冒,吃点药应该就没事了,谁知道后来越来越严重,更令李女士担忧的是学校里同学给儿子起了个“鼻涕虫”的绰号,令原本好强的儿子自尊心受到极大的伤害,并且学习成绩直线下降,情绪低落,记忆力也不好。李女士实在想不通:原本那

个可爱聪明的儿子现在到底怎么了?所以找儿子谈了谈,儿子却哭着说:“不是我不想好好学,只是上课时不是鼻子痒、打喷嚏就是流鼻涕,精神根本无法集中,下课后同学们就像碰到怪物似的躲着我……”听完儿子的哭诉李女士真是心如刀割,当时就下定决心一定要把儿子的病治好。然而在这六年里李女士带着儿子四处求医,各种滴鼻剂、中药、激光、冷冻、微波等治疗方法都试过了,可效果都不佳,虽然有时会好一些,但复发率极高。也就是在一个月前,李女士在报纸上看见南京京华医院推出“等离子低温消融术”疗法,当时还是抱着试试的心理,没想到这一试了却了她多年噩梦。

南京京华医院耳鼻喉科庄主任介绍,像李女士这样的情况每天都有好几个。有的人一开始根本就没有当它是一种病且在过敏性鼻炎的治疗中普遍存在一定的误区。许多人常常单纯信赖滴鼻剂等血管收缩剂类药物来暂时缓解症状,长此以往,



病情反复发作,致使鼻塞、头痛加重,治疗起来相当困难,且长期使用药物会造成耐药性和依赖性。

长期以来,不少家长们低估了鼻炎对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的脓稠鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸、觉醒后易疲劳等,对于儿童的

大脑,包括认知能力、记忆力和心理障碍等。庄主任说,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响了儿童的身体健康和学习。

专家提醒: 长年患鼻炎易引起鼻窦炎、鼻息肉等,严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起眶内感染,脑膜炎、脑脓肿等,而致生命危险。

目前,南京京华医院耳鼻喉科引进三大先进的显微鼻内窥镜系统以及三套智能动力切割系统,是国内开展鼻内窥镜手术的数家医院之一。该系统三维定位技术上通过低温消融术,对病灶准确测温定量释放等离子能量,使病变粘组织黏膜自行蛋白凝固、脱落一次性治疗过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)、鼻中隔偏曲矫正整形术、耳聋、耳鸣、中耳炎等。该技术治疗时间短、痛苦小、出血少、不开刀、不住院、不影响工作、学习,真正达到治疗的目的。

南京京华医院耳鼻喉科为减轻孩子压力,特推出暑假优惠月活动,即日起至7月10日开展让利优惠活动,活动期间,治疗费8折优惠。

南京京华医院

- 诊疗科目:耳鼻喉科
- 接诊时间:8:00-17:30
- 咨询电话:025-84541659
- (苏)医广【2007】第04-03-104号
- 地址:南京市新街口淮海路146号

不开刀治疗静脉曲张、老烂腿、脉管炎



静脉曲张、脉管炎、静脉炎、老烂腿——据WHO(世界卫生组织)最新的《全球周围血管疾病报告》披露:以脉管炎与静脉曲张为主的周围血管病近年来在全球肆虐。每年夺走50万条人命和300万条腿。脉管炎、静脉曲张有一个共同的病理,就是血管堵塞,血流淤积,导致血管及血管周围组织缺血坏死,产生炎症糜烂,引起神经萎缩坏死。因此治愈的关键是溶解静脉血管中的血栓,修复病变的血管,恢复血管功能弹性,使淤积血栓溶解成液态持续血液的流通。

据专家长期研究表明,下肢静脉曲张是血管中常见的一种疾病,它分为原发性和继发性两

种。发病主要与长期站立、遗传有关,它早期表现为下肢静脉曲张、蜿蜒、迂曲、扩张状态,走路时下肢酸痛不适,有时轻度水肿,局部病变,色素沉着,发黑、骚痒、破损后引起久治不愈,形成下肢溃疡、糜烂,俗称“老烂腿”,严重并发症血栓性静脉炎、脉管炎等下肢血管疾病,延误治疗者可导致截肢残废。

不开刀治疗静脉曲张、老烂腿

南京京华医院静脉曲张科专家采用“静脉介入疗法”该疗法通过对局部曲张的部位进行超微管定位导融治疗,快速使曲张的血管吸收修

复,改善血液循环,三天使曲张的静脉得到平复。同时采用现代最新医疗技术,以及新一代纯中药治疗脉管炎、静脉炎、老烂腿等并发症,疗效确切,深受广大患者赞许。该疗法无须开刀、痛苦小,不住院,随治随走,不影响工作,并且费用低。

南京京华医院

- 诊疗科目:外科(静脉曲张)
- 接诊时间:8:00-17:30
- 咨询电话:025-84548673
- (苏)医广【2007】第04-03-104号
- 地址:南京市新街口淮海路146号

(节假日不休)